

## 本报小记者采访展示秀

### 为了“六一”的华彩而努力

每年的“六一”都洋溢着我们的欢歌笑语,全世界的儿童们都会相聚在一起,尽情歌唱,尽情舞蹈。一年一度的节日,还是小学生的我当然也非常期待,在这之前,学校就在紧急筹备这个不同凡响的“六一”!

经过千挑万选,老师们最终决定四年级要表演的节目是英语话剧表演《小蝌蚪找妈妈》。安霞老师告诉我们,话剧表演的前提是我们一定要把英语剧本背熟,并且表达出感情来。

我们每天都认真地记录着英语剧本的内容,直到一口气背得滚瓜烂熟。老师又给我们统一借来了衣服,制作了道具、头饰等,穿上演出服的我们看上去更加活泼可爱了。为了使表演显得不那么单调,老师们还费尽心思为我们穿插合适的动作和设计神态,安老师和石老师为话剧表演忙得不亦乐乎。

放学后,老师经常将我们小演员集合到电教室,进行排练。有的语句设计得稚嫩而又充满渴望,体现小蝌蚪虽然是个孩子,但强烈渴望母爱;有的语句设计得非常温暖有气势,淋漓尽致地表现了“小蝌蚪终于找到妈妈的激动场面”。

每天,我们13个小演员在安老师和石老师的带领下认真排练。就这样,一日复一日,每天,我们放学都照例去电教室用心地排练,认真地做着动作。因为,我们知道,这是我们自己的节日,它仅仅属于我们自己!今日的刻苦练习,只是为了让自己的节日过得更加精彩,更加快乐!

胜采小学小记者 李根

### 我终于成为齐鲁晚报小记者了



我们成为小记者了!本报记者段学虎摄

“太好了!太好了!”我终于成为了一名小记者。在儿童节前夕,齐鲁晚报的领导和老师们来到了我们学校,授予我们学校“齐鲁晚报小记者站”的牌匾,同时还给我们小记者佩发了小记者证。

我们带着笔记本在会议室着急地等待着,激动着,希望仪式快点开始。在简单的仪式后,我们小记者开始上台领证,拿着小记者证的我们更是欣喜若狂,《齐鲁晚报·今日黄三角》的奚主编告诉我们,我们丁庄二小的50余名小学生今天正式成为小记者了,“希望你们平时多观察,把看到的新鲜事记下来,写成文章在《齐鲁晚报·今日黄三角》上发表。”

放学后,我带着小记者证展示给爸爸妈妈看,爸爸说:“爸爸为你成为一名小记者感到高兴和自豪。”

原来,当一名合格的小记者还需要我继续努力。我一定要实现我的记者梦,并且付诸实践,而现在我的目标就是要不断地学习,成为一名优秀的小记者,长大后才能成为大记者。

丁庄镇第二小学 于君梅 指导教师 吕素秀

### 校园播报

#### “爱眼日”小学生们齐爱眼

本报6月5日讯(记者李沙娜 通讯员 石振莹 刘梅青 郭荣广) 2012年6月6日是第十七个全国“爱眼日”,为深入宣传爱眼知识,增强保护眼睛的意识,东营区各学校组织开展了一系列丰富多彩、形式多样的“爱眼日”宣教活动。

据了解,各学校结合健康课,给学生讲解眼睛构造,从而帮助他们掌握眼保健知识,培养科学的用眼习惯,纠正不科学用眼的行为。并且向同学们介绍常见眼疾的发现、预防和治疗方法,让学生了解基本的眼部知识,掌握基本的护眼知识。



捐赠助学

6月2日,东营市城乡规划局在利津县凤凰街道东魏村举行了捐赠助学活动,“第一书记”李俊兵代表市城乡规划局全体干部职工给孩子们送去了节日的祝福,同时带去了书包、文具盒和彩笔等学习用品。李俊兵说:“希望他们能好好学习,从小树立远大的理想,长大后能够回报亲人、回报社会。”本报记者 王健 摄影报道

东营学大教育培训学校  
小学至高三全科一对一个性化课外辅导

# 祝广大考生金榜题名

## 东营学大教育培训学校

暑假到了!提高学习成绩,我们的老师有高招,从学生个性入手,一个孩子定制一套教学计划,一个孩子独享一个教学团队,提分当然有保证。

适宜学员	课程名称	课程内容
新初三、新高三的学生	1对1备战中考全科特训	规划个性化备考计划,紧跟考点理顺知识体系,全面夯实基础知识,各科重难点拔,实现质的飞跃。
新初一、新高一的学生	1对1新课衔接特训	名师亲授,紧跟新课程方向,模块化教学,转化思维方式,确保学习方法,学科知识和学习心理全方位衔接,赢在起跑线。
新初二、新高二的学生	1对1新课衔接特训	各科知识温故知新,提前学习,消化难点,承上启下衔接新旧知识点,优化学习方法,顺利度过“分水岭”。
小学生	1对1学习能力提升特训	采用互动式教学,引导孩子的、探究学习方法,培养数学思维方式。奥数过关、作文获得相应等级证书,实现小升初推优。

西城 82233888 东城 80858000

西城新校:西城科技一村东门对面(胜大中心超市南200米)  
东城校区:东城青少年活动中心二楼(东城银座东150米)

提分快  
到学大